



责任编辑:李鹏飞 肖静
电话:3186761

“携手慈善 情暖新春”系列报道之二

市直各单位集中开展“不忘初心·奉献爱心”冬衣捐赠主题党日活动

百余单位8227名党员捐赠衣物18000余件



携手慈善 情暖新春

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 张婧雨 通讯员 陈秀艳 报道)1月15日,市直各单位纷纷响应市委市直机关工委、市民政局、市慈善总会开展的“不忘初心·奉献爱心”冬衣捐赠主题党日活动,广大党员干部职工带头捐赠冬衣,奉献爱心。活动当天,全市共有100余个单位8227名党员参与捐赠,累计捐赠衣物18000余件。

在当天的主题党日活动中,市慈善总会党员们首先学习了《习近平谈治国理政》第二卷第十部分“在发展中保障和改善民生”和《山东省民政厅关于做好2018年元旦春节期间有关工作的通知》,宣读了《关于开展“不忘初心·奉献爱心”冬衣捐赠主题党日活动》和《冬衣捐赠须知单》,并现场捐赠冬衣、公布参与党员捐赠情况。



党员纷纷响应活动号召,有序捐赠冬衣。

市慈善总会工作人员介绍,本次捐赠以募集御寒外套为主,只接收羽绒服、棉衣、冲锋衣三类服装。成年男女装、童装均可捐赠,侧重于成年男装。捐赠前,捐赠者已经提前将冬衣清洗、晾晒、消毒,确保冬衣干净、整洁,无破损、残缺和污渍,并进行统一包装分类。

本次捐衣活动为定向募捐,由捐赠单位整理打包后,直接寄送至结对乡镇(街道)。各部门、各单位机关党组织已经事先从主题党日e线认领了“不忘初心·奉献爱心”冬衣捐赠活动主题。并按照《冬衣捐赠须知单》要求,统计本单位捐赠冬衣数量,统一到市慈善总会办公室领取了包装袋、捐

赠标签、捐赠证书等。原则上,各单位结对帮扶乡镇(街道)为该单位“第一书记”所在乡镇(街道)。多个单位结对一个乡镇(街道)的,由牵头单位负责汇总捐赠情况,并于同一天寄送捐赠的冬衣。

本次活动号召全体党员干部不忘初心,时刻把群众冷暖放在心上,通过奉献一份爱心,保证困难群众温暖过冬。活动一经发布,便得到了市直各单位党支部的高度重视,活动要求传达给了每一位党员,全市广大党员也积极响应,在“微信朋友圈”掀起了一阵自发的宣传热潮,充分营造出无私奉献、团结有爱的氛围。

“此次捐赠活动,不仅使家中闲置的旧衣物得到充分利用,更在广大党员中宣传普及了慈善意识,进一步提升了每名共产党员的思想境界和道德水准,激励了广大党员用实际行动参与公益事业,传递了社会正能量。”市慈善总会工作人员说。

新春来临之际,滨州市慈善总会倡议社会各界关注孤寡老人、困境儿童、大病患者,用自己的行动奉献一份爱心,温暖一个群体,共同帮助困难群众温暖过冬。滨州市慈善总会爱心热线:0543—3172179;3172156。

无棣二中成“全国青少年校园足球特色学校”



球领导小组,并组建学校足球队,学校的足球水平和热情有了极大提高。学校充分利用学校宣传栏、黑板报、广播站等宣传阵地,宣传学校特色工作,保持浓厚的足球特色校园文化氛围,并在政策、人力、物力等方面给予全方位的支持,以保证足球训练工作的实施。同时制定和完善管理制度,创设训练质量考评机制、管理保障机制和教师激励机制。

此外,为提高足球运动水平,无棣二中积极开展对外交流与合作,先后与华夏足球俱乐部、北京八一中学结对,并邀请职业中专、融鑫集团足球队来校切磋。在2016年“市长杯”足球联赛中,无棣二中男子足球队勇夺全市高中组第二名;在2017年“县长杯”足球联赛中,该校又取得高中组团体第一名的好成绩。

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 报道)近日,在教育部公布的2017年全国青少年校园足球特色学校名单中,无棣县第二高级中学榜上有名,被命名为全国青少年校园足球特色学校。

为确保足球运动蓬勃开展,2016年,无棣二中成立了校园足

沾化交警深夜救助一名走失女子

滨州日报/滨州网通讯员 张云梓



向,交谈中发现这名女子不能说明自身情况,只说家是冯家镇刘王庄的。

随后,民警将其带上警车,并上报分局指挥中心。经分局指挥中心反馈,辖区冯家镇有人报警称有人走失。民警立即与报警人取得联系,并驱车与正在富国办事处打磨李附近焦急寻找走失人员的报警人碰面,进一步对走失人员的信息进行确认。经确认,报警人正是该名走失女子的父亲。

原来,该女子娘家是冯家镇刘王村,婆家是冯家镇孙王村。当家人发现该女子走失后,便开始四处寻找,此时距离该女子离家已经9个小时。身份确认后,民警驾车将该女子及其父亲、丈夫安全送回冯家镇孙王村家中。

“第一书记”为村内困难户“寒冬送暖”



1月16日,无棣县委宣传部派驻阳镇镇城后吴村“第一书记”杨景成(右一)来到该村72岁村民胡兴云(左一)家中,为他送去御寒的棉被和羽绒服。

近期,为确保困难群众温暖过冬,该县开展了多种形式的“寒冬送温暖”活动。在了解到城后吴村

胡兴云等3户困难群众的特殊境遇后,杨景成积极协调县内爱心企业——山东省十里香芝麻制品股份有限公司,为3户特困群众送去棉被、衣物等御寒物品,让特困群众切实感受到社会大家庭的温暖。(滨州日报/滨州网通讯员 蒋惠庆 巴秀剑 摄影)

学苑社区“第二课堂”受未成年人热捧



1月14日,在滨城区彭李街道学苑社区,来自滨州市实验学校2015级的小学生们在老师的指导下进行心理沙盘游戏。

自2017年以来,学苑社区新建了阅览室、未成年人活动室、多功能室、儿童手工室、市民教育室

等针对未成年人的文化娱乐场所,并向辖区青少年免费开放。同时,与辖区学校联合开办“第二课堂”,利用周末、节假日推出国学文化、文明礼仪、传统绘画等课程,受到辖区未成年人热捧。(滨州日报/滨州网通讯员 夏玉忠 盖延平 摄影)

自编“洗手操”助力幼儿防流感

1月16日,在博兴县乐安实验学校附属幼儿园,一名老师在指导小朋友们学习该园自编的“洗手操”,助力流感预防。

当前,流感进入高发期,为增强幼儿园学生的防流感意识,该园结合世界卫生组织“六步洗手法”,自编了一套配有简单歌词“洗手操”的“洗手操”,向全园小朋友推广。这套洗手操易于幼儿理解掌握,能让他们在欢乐的氛围中正确掌握洗手方法,增强预防流感的能力。

(滨州日报/滨州网通讯员 陈彬 摄影)



马韵升荣获第十二届人民企业社会责任年度人物奖



十一届全国人大常委会副委员长周铁农,人民日报社副总编辑、人民网董事长王一彪,全国人大教科文卫委员会主任委员柳斌杰等有关领导出席本次活动。与马韵升共同获奖的还有杭州娃哈哈集团创始人宗庆后、成都康弘药业集团董事长柯尊洪等九人。

据悉,人民企业社会责任奖是中国互联网业界最早、最具影响力的企业社会责任评选。本届评选以“新时代、新责任、新担当”为主题,评选出“年度企业奖”“年度扶贫奖”“年度人物奖”等五大奖项,并发布了《2017年中国企业社会责任报告》,旨在讲述中国企业社会责任故事,探讨新时代征程中企业社会责任面临的新机遇和新挑战。

新时代催生新责任,新责任亟需新

担当。在企业发展过程中,马韵升始终以国学文化作为企业管理的本源,基于员工、客户和社会需求,形成了以“仁孝”为核心的企业文化体系。他提出,经营企业就是经营自己的良心,要秉承“把自己的企业当作社会的企业来办”的理念,以他思维体现企业责任和企业家的情怀。

京博一直把“产业报国,服务社会”当作责任。2010年,马韵升发起成立了山东省乐安慈善公益基金会,开展“金童银发”事业,结对帮扶社会上万名孤寡老人和贫困儿童。投资建设京博希望小学,开展“京博梦·圆梦大学”救助活动;出资5000万元成立教育基金,推动基础教育发展。2016年,时任山东省省长郭树清点名表扬京博在“产业报国,服务社会”方面有社会责任感,在

自身发展的同时不忘带动乡亲致富,积极投身慈善。

工业反哺农业,京博以农村城镇化、农业产业化、农民工人化的“三化”模式推进“三农”事业发展,实现“幼有所教,中青有所为,老年有所养”的新型城镇化建设。2017年,山东省委书记刘家义在考察中对“京博养老”模式表示肯定。

为承接中华民族伟大复兴的中国梦,马韵升提出要利用30—50年的发展,托底博兴全县50万人的养老、医疗和教育事业,让更多人享受到京博发展带来的成果。如今,京博在规划的宏伟蓝图里奋勇前进,积极承担社会责任,争做时代的企业,社会的企业,国家的企业,成为履行社会责任的民族企业标杆。

市城管执法局指挥中心视频监控系统提供重要证据,确保了一起有争议车祸最终责任裁决的公平公正,当事人送来锦旗致谢——

“你们提供的视频救了我下半辈子”

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 顾娜 朱丽娟 报道)近日,市民赵先生来到市城管执法局数字城管指挥中心,将一面写着“忠于职守,一心为民”的锦旗送到城管队员手中。赵先生紧握着一名城管队员的手说:“太感谢了,你们提供的视频救了我全家,救了我下半辈子!”

赵先生前段时间在中海天地桥驾车行驶时,与行人发生了碰撞,一位过路的老人受伤较重住进了医

院。当时,附近治安监控因施工临时关闭,且天色较黑,车损线索缺失,事故车无法还原现场真相,赵先生面临承担全责的处理结果,甚至可能影响到工作。

焦急的赵先生赶紧登报寻求车损线索,市城管指挥中心工作人员看到报道后,赶紧调取在中海天地桥专门安装的景区重点部位视频监控,找到并保留了有价值的录像资料,并主动联系赵先生。

赵先生和交警立即来到指挥中心调查取证,并把记录了事故发生经过的视频作为资料拷贝存档。通过交警调查,监控摄像对事故最终的裁决起到了公平公正的作用,赵先生也避免了承担全责的处理。

据悉,市城管执法局指挥中心视频监控系统是我市数字化城管系统的一部分,是日常监控和了解全市城管执法、环卫作业、园林绿化、路灯和市政设施管理状况的窗口。该监控系统

主要涵盖市城区主要的公园广场、公共自行车存放点及市城区容易形成垃圾点的地方和重要路段的建筑工地,监控探头可以360度自由旋转,监控半径为800米。工作人员在视频监控过程中,一旦发现突发性的问题,就可以通过截图、录像的方式,将现场情况记录下来,进行视频立案。该系统在强化城市管理、美化市容环境方面都发挥着重要的作用。